UAZ 3741/3962/3303/3909/2206
Aprukyn: 222.6320.1 3awura asurarens w KNn

Kysoan: Bce
Nlon abinycka: 1994-/1965-/1994-/1994-/1965-
O6v»em aBuravrena: 2,7

Tun KNN: MKNN

COCTAB KPENEXA
LY e e Ty 6 WTr
DANEHBE B.iiviivnnnrnnivcrssvavisevis 2 Wr.
S IIRMOE BRI e e 2 Wr.
L [ 1 eyt |y -
5.Wai6a 10 rpon.......... vanreaewas I LTS
6.lnunbkKa 3aknanHan MB:ZS ........... 2 W,
il RO NI v st i e S 2 Wr.
. KDOHIITERH L.iiisisisssininsssansndsnndsnis 1 Wr.
IR LT NI v v R A i R A AR A 2 Wr.
L0 KD OHUITOME 3 s oo’ e s v v 1 Wr.

UHCTPYKUUSA NO YCT. AHOBKE

1.YCTaHoBUTL KPOHWTEWH 1 Ha wTaTHblie raiiku M12 kpennenus
noaywku asurarena. WraTHele walkbsl yaanurts. He 3aTaruearts.
2.YCTaHOBUTL WNUNLKK 3aKNaaHble MBx25 Han oTeBepcTuUaAMU B

‘ Kponwrenn 2

KpoxwTedH 1

WraTHel kpenex

Jawura

Kponwrein 3

Boar M10x30
Wabkba 10

LWakb2 10 rpes

Wnunexa 3axnagran MBx25

raéva M8
Wakbe 8
LWawba 8 rpos

bant M10x30
Waiba 10
Waiita 10 rpoe

pame agToMobuna. 3akpenuTe KpoHWTEeHH 2 raukamu MB. 3akpenute

K KpoHWTelHaM 2 KpoHwTekH 3 6onTtaMu M10x30.

3.32KpenuTh 33UKTY K YCTAHOBNEHHLIM KpoHWTelHaM 6onTamu M10x30.

4.3aTaHyTL BCce pe3bboBbie COBAUHEHUA.
(M10-50 HM, M8-30 HM,M6-10 HM).



